



TERRAIN: Stade Municipal, 2 Rue du Général de Gaulle - 54270 ESSEY-LES-NANCY

ADRESSE ADMINISTRATIVE:

FC ESSEY-LES-NANCY, 13 Avenue du Grémillon - 54425 PULNOY

BON POUR POUVOIR

Je soussigne (Nom) (Prénom)	
Demeurant à	
Membre du FC ESSEY-Les-NANCY	
Ou	
Représentant légal de l'enfant mineur (Nom) (Pr	énom)
membre du FC ESSEY-Les-NANCY	
Demeurant à	
Donne pouvoir à (Nom) (Prénom)	
Membre du FC ESSEY-Les-NANCY	
Ou	
Représentant légal de l'enfant mineur (Nom) (Pr	énom)
membre du FC ESSEY-Les-NANCY	
Pour me représenter et prendre part aux vote	s en mon nom lors de l'Assemblée Générale Ordinaire (et/ou
extraordinaire de l'association FC ESSEY-LES-NANCY en date du Jeudi 24 novembre 2016 à 19h30 qui se tiendre	
à la Maison des Associations d'Essey-les-Nancy – 1, rue des Basses Ruelles	
DATE :	SIGNATURE :